76

HHUHCASAUPMH 3ACAT JAPTHIH A3PI343X
BUEWUFIH TAMMP. CITOPTBIH XOPOOHbLI AAPTbIH
TYUWAAA

A0 up 5 pyraap ayraap 3§ Y raanbaarap xor
- capoin P unl ogep '

ToMu95H ABYYHRX TyXait
TYIAAX HB

Hor. Ynaanbaarap XOTHH 2000-0HH ycaﬁ conanTaity
aBapra maarapyynax ToMIIDsHRAT ZOOO—OHH 6=p capHH I-2-HH
8IPYYNSH JCaH CIOPTHH CYpPranTHH TeBuiid Gaccefun
AByyncyrai. .

Xoép., TommosHuft Tamupanm,myyTYnuiA marHRII 30DEYyNAH
205500 TerperumiT CHOPTHH apra XSMKDSHEE 3apmpasc TapraxXur
HA-Co M.KamcpaH-I 36BmMeepCYIsit.

TypaB. TomussHEft TecBmiT HSTIYTo5p, mMYYramuin GYpai-
IOXYYRUAT XoEpmyraap xchpanTaép TyC TyCc GaTancyraift.

JlepeB. ToMussHAfir Y3571 CypTan 30XHOH GafiryynanTHH
OHTOP XOMKSDHI ABYYHNaxXHI' WyyTumftH 3eBnenm maanracyrai.
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Hnftcnonuiin Bagar JapTHH IBPIaIsX
Bueufts Tavup GrODTHE XOPOOHH ZAPTHH
2000-0HH ¥ TOOTITYMASTHH HATIYIH3D
xaBcpanT. >
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Hor. TomimsoHRit Tecen

a/ TaMupYmHE marHan

I-p Gafip I5 x 4000 mer = 80000 Ter
2-p Ga#ip I5 x 3500 Ter = 52500 Ter
3-p Gaftp I5 x B000 Ter = 45000 Ter

]

éyrn I57500 Ter

]

6/ Myyrunmiin marHay

I2 x 2 x 2000 Ter = 48000 Teor

Hu#ir myn = 205500 Ter
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Huitcnanuniin: 2acay, IApTHH T9PTIEDX
Buenitn TaMMp.pn5bTHH?xquOHH
mapTHE 2000-0kH I&TEOT TymaansHE
X08pIyTaap xéécpanT\? i
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Hor. ToMmussHuit myyranaitn OYpsaIsXYYH

BaT-3pnsHs
HaBuaa
Horrdaarap
ApcrnaH
barcafixan
Bampax
OnYHIBIAT
Tyyxn
BarCasap
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Oump
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